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Piscina con depuradora. 
240 x 63 cm.
r. 15589

74
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Piscina sin depuradora.
r. 15531 183 x 50 cm 29,95 €/ud.
r. 15534 240 x 63 cm 39,95 €/ud.

DESDE

29
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Piscina con depuradora. 
300 x 76 cm.
r. 15593

¡NUEVO!

99
,95

€/ud.
Piscina tubular Steel Pro con depuradora.
220 x 150 x 43 cm.
r. 15728

¡NUEVO!

99
,95

€/ud.

Piscina tubular Steel Pro 
con depuradora.
4.679 litros de capacidad.
305 x 76 cm.
r. 30089

145€/ud.

Piscinas
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Piscina de PVC con depuradora. 
7.290 litros de capacidad.
396 x 84 cm.
r. 23078

150€/ud.

Piscina de PVC con depuradora. 
3.853 litros de capacidad.
305 x 76 cm.
r. 13534

99
,95

€/ud.

Piscina de PVC con depuradora. 
5.621 litros de capacidad.
366 x 76 cm.
r. 91642

125€/ud.

Piscina con depuradora. 
360 x 76 cm.
r. 15696

¡NUEVO!

125€/ud.



Piscina con base acolchada 
para bebés.
r. 20652 61 x 22 cm 4,49 €/ud.
r. 20744 86 x 25 cm 5,99 €/ud.

4
,49

DESDE

€/ud.

Piscina de PVC sin depuradora. 880 litros 
de capacidad. Ø 183 x 51 cm.
r. 45368

29
,95

€/ud.

Piscina de PVC con 
2 cámaras de aire. 262 x 175 x 56 cm.
r. 91651

39
,95

€/ud.

Piscina de PVC con 
3 cámaras de aire, asientos 
en las esquinas y posavasos.
229 x 229 x 66 cm.
r. 09044

44
,95

€/ud.

Piscina para bebé con 
parasol y forma de caracol.
145 x 102 x 74 cm.
r. 1630014

,95
€/ud.

145 x 102 x 74 cm.
r. 1630014 €/ud.

Piscina multicolor.
r. 79086  147 x 33 cm  13,49 €/ud.
r. 15204  168 x 46 cm  18,95 €/ud.

DESDE

13
,49

€/ud.

Piscina con 3 cámaras de aire y 
base acolchada. Ø 188 x 46 cm.
r. 79088

19
,95

€/ud.

4



Base protectora para el fondo 
de la piscina. 472 x 472 cm.
r. 9163221

,95
€/ud.

Cubierta para piscina.
r. 23981 Ø 244 cm 8,99 €/ud.
r. 57487 Ø 305 cm 12,95 €/ud.
r. 57488 Ø 366 cm 16,95 €/ud.
r. 91640 Ø 396 cm 19,95 €/ud.
r. 57489 Ø 457 cm 21,95 €/ud.

Piscina de PVC con 
2 cámaras de aire. 262 x 175 x 56 cm.
r. 91651

39
,95

€/ud.

Piscina de PVC.
Ø 244 x 76 cm.
r. 62338  Sin depuradora,

2.419 l de capacidad 39,95 €
r. 47212  Con depuradora,

2.419 l de capacidad 74,95 €

39
,95

DESDE

€/ud.

Piscina de PVC
con 3 cámaras de aire.
305 x 183 x 56 cm.
r. 12043

49
,95

€/ud.

Tapiz para suelo 
9 piezas. GRE.
r. 45684

15
,99

€/ud.

8
,99

€/ud.

DESDE

Limpiafondos automático 
para piscinas, autoportante  
0,1 CV Wiki Vac GRE.
r. 42286

85
,95

€/ud.

99
€/ud.

Limpiafondos automático 
para piscinas, 1/3 CV GRE.
r. 42287

75
,95

€/ud.
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Mango telescópico de 
3 tramos. 3,6 metros.
r. 58299

19
,99

€/ud.

Limpiafondos Ventury 
con ruedas.
r. 16910

11
,95

€/ud.

Equipo para piscinas 
pequeñas con 7 artículos.
r. 32873

35
,95

€/ud.

Dosificador de pastillas 
para piscina, 200 g.
r. 45338

5
,49

€/ud.

Depuradora y filtro para piscina.
r. 91633 1.250 litros/hora 44,95 €/ud.
r. 08944 2.006 litros/hora 54,95 €/ud.
r. 08553 3.785 litros/hora 64,95 €/ud.

44
,95

DESDE

€/ud.

Limpiafondos 
eléctrico autónomo 
tipo escoba.
Pilas no incluidas.
r. 95336

59
,95

€/ud.

Limpiafondos manual 
rotativo de 8 ruedas.
r. 58298

17
,95

€/ud.

Cepillo de limpieza 
multiuso GRE.
r. 95339

8
,49

€/ud.

Guante limpieza 
línea de flotación.
r. 23347

6
,49

€/ud.

Termómetro tubular 
flotante.
r. 38997

3
,75

€/ud.

Termómetro tubular 
flotante.
r. 38997

3

Comparador de PH 
para piscinas.
r. 45339

4
,99

€/ud.

Comparador de PH 

Recogedor de hojas.
r. 58301 De superficie 3,79 €/ud.
r. 58300 De fondo 5,99 €/ud.
r. 45337 De superficie con mango 6,99 €/ud.

3
,79

DESDE

€/ud.

Termómetro animal baby.
r. 14989

5
,49

€/ud.

Equipo limpiafondos automático para todo 
tipo de piscinas. Potencia mínima bomba 3/4 
CV. Manguera de 8 metros.
r. 18822

91
,95

€/ud. Filtro depuradora de 4 m3/h 
sin arena. Potente, ligero y 
ecológico. Incluye 320 g
de AQUALOON.
r. 14098

super
oferta

129€/ud.
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Equipo para piscinas 
pequeñas con 7 artículos.
r. 32873

35
,95

€/ud.

Equipo de mantenimiento 
para piscinas pequeñas, 
0-5 m3.
r. 45346

21
,99

€/ud.

Guante limpieza 
línea de flotación.
r. 23347

6
,49

€/ud.

Termómetro tubular 
flotante.
r. 38997

3
,75

€/ud.

Tratamientos para piscina monodosis.
r. 17143 Floculante semanal 50 m2 5,99 €/ud.
r. 17117 Minorador a 0,4 pH 25 m2 7,79 €/ud.
r. 17141 Incrementador a 0,4 pH 25 m2 7,79 €/ud.
r. 14346 Cloro de choque 25 m2 8,49 €/ud.
r. 14412 Multiacción semanal 25 m2 17,99 €/ud.

5
,99

DESDE

€/ud.

Líquidos para piscina.
r. 45347 Líquido antialgas concentrado 5 l  2,40 €/l 11,99 €/ud.
r. 45382 Floculante líquido 5 l  3,30 €/l 16,49 €/ud. 

11
,99

DESDE

€/ud.

Tratamientos para piscina.
r. 45342  Incrementador de pH 1 kg 5,99 €/kg. 5,99 €/ud.
r. 54053  Minorador de pH 1,5 kg 5,33 €/kg. 7,99 €/ud.
r. 91967  Pastillas Complet

4 acciones 20 g 1 kg 13,99 €/kg. 13,99 €/ud.

Tratamientos para piscina.
r. 45344  Cloro de acción lenta 5 kg 8,40 €/kg. 41,99 €/ud.
r. 45345  Cloro Choc granulado para desinfectar rápido 5 kg 8,60 €/kg. 42,99 €/ud.
r. 53784  Desinfectante 5 acciones 5 kg 9 €/kg. 44,99 €/ud.
r. 57260  Cloro Choc granulado para desinfectar 5 kg 10 €/kg. 49,99 €/ud. 

41
,99

DESDE

€/ud.

Preparación de piscina.
r. 16807 Equipo de reparación para piscinas y lineas 5,49 €/ud.
r. 95335 Tratamiento para piscinas infantiles 9,99 €/ud.
r. 44587 Tiras de análisis para piscinas 10,95 €/ud.

5
,49

DESDE

€/ud.

Termómetro animal baby.
r. 14989

5
,49

€/ud.

Recuperador de aguas verdes 
para piscina, 6 ud. 120 g.
r. 78693

14
,79

€/ud.

Tratamiento completo piscinas 
Poolp’o 250 gr 0-10 m3.
r. 44128

15
,99

€/ud.

Recambio de filtro 
para piscina.
r. 14100
700 g 34,21 €/kg.

23
,95

€/ud.2

5
,99

DESDE

€/ud.

Filtro depuradora de 4 m3/h 
sin arena. Potente, ligero y 
ecológico. Incluye 320 g
de AQUALOON.
r. 14098

super
oferta

129€/ud.

Limpiafondos para 
piscinas eléctrico con 
batería recargable.
Posibilidad de uso 
acoplando pértiga.
Potencia 17 W.
r. 03151

99
,95

€/ud. Sal en pastillas 
especial para 
tratamiento 
de agua.
r. 67491
25 kg  0,34 €/kg

super
oferta

8
,49

€/ud.
Sal marina seca
T-2 granulada.
r. 69294
25 kg  0,25 €/kg

super
oferta

4
,99

€/ud.
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Dragón hinchable con 
2 cámaras de aire.
200 x 191 cm.
r. 09802

17
,95

€/ud.

Plancha de surf 
hinchable.
112 x 62 cm.
r. 09035

6
,99

€/ud.

Flotador hinchable.
Ø 114 cm.
r. 95533 Donut 5,99 €/ud.
r. 16121 Rueda 7,99 €/ud.

5
,99

DESDE

€/ud.

Flamenco hinchable.
142 x 137 x 97 cm.
r. 16240

17
,95

€/ud.

Piscina/barca hinchable 
para bebé con forma de 
barca, pez o avioneta.
r. 15082

5
,75

€/ud.

Hinchables con forma 
de animales.
r. 59733 Cocodrilo 8,95 €/ud.
r. 14483 Orca 10,95 €/ud.
r. 45396 Raya 12,95 €/ud.

8
,95

DESDE

€/ud.

Llama hinchable.
135 x 94 x 112 cm.
r. 16222

14
,95

€/ud.

Sofá hinchable, 
colores surtidos.
137 x 122 cm.
r. 44770

8
,99

€/ud.

8

1 2

6

4

3

7

5

1 2 3

4

6

5
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Dragón hinchable con 
2 cámaras de aire.
200 x 191 cm.
r. 09802

17
,95

€/ud.

Plancha de surf 
hinchable.
112 x 62 cm.
r. 09035

6
,99

€/ud.

Colchón hinchable con 2 cámaras de aire, 
colores surtidos. 
r. 45189  183 x 76 cm.
r. 12036  183 x 69 cm.

5
,49

€/ud.

Llama hinchable.
135 x 94 x 112 cm.
r. 16222

14
,95

€/ud.

Colchón con cojín, 
colores surtidos. 188 x 71 cm.
r. 95532

10
,99

€/ud.

Colchón hinchable.
183 x 69 cm.
r. 55168

4
,29

€/ud.

Piña hinchable.
216 x 107 cm.
r. 09807

17
,95

€/ud.

Barca hinchable con remos.
196 x 102 x 33 cm.
r. 14395

42
,95

€/ud.

95
€/ud.

196 x 102 x 33 cm.
r. 14395

42
,95

€/ud.

Colchón hinchable con olas, 
en verde, naranja o rosa.
229 x 86 cm.
r. 58868

9
,99

€/ud.

Sofá hinchable.
r. 12039 2 cámaras de aire 160 x 85 cm 11,99 €/ud.
r. 09812 Con respaldo 163 x 100 cm 18,95 €/ud.

11
,99

DESDE

€/ud.

2 cámaras de aire 160 x 85 cm 11,99 €/ud.11,99 €/ud.
Con respaldo 163 x 100 cm 18,95 €/ud.

99
€/ud.
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Juego de voleibol 
hinchable.
239 x 64 x 91 cm.
r. 08551

11
,95

€/ud.

Pelota hinchable transparente 
con círculos de colores. 107 cm.
r. 24402

5
,49

€/ud.

Flotador con asas,
surtido de estampados.
Ø 97 cm.
r. 16974

5
,99

€/ud.

Flotador 
de animales.
71 x 56 cm.
r. 16126

2
,99

€/ud.

Flotador transparente azul,
rosa o verde. Ø 76 cm.
r. 22782

1
,99

€/ud.

Cesta de baloncesto hinchable
para piscina. 67 x 55 cm.
r. 85535

5
,99

€/ud.

Animales
hinchables.
28 x 20 cm.
r. 16396

1
,79

€/ud.

Muñeco hinchable 
“Ponte de pie”.
r. 16372

3
,49

€/ud.

Tobogán pista + 2 surf 
riders RACING FUN.
5,61 x 1,19 x 0,76 m.
r. 10719

89
,95

€/ud.

10

€/ud.

11
Juego de voleibol 
hinchable.
239 x 64 x 91 cm.
r. 08551

11

3 €/ud.

1111



Juego de palas 
de plástico 
impermeables y 
pelota ligera.
r. 15284

13
,99

€/ud.

Palas de madera y pelota.
21 x 39 x 0,07 cm.
r. 92036  Vintage
r. 48018  Colores

2
,99

€/ud.

Portería de fútbol 
acuática hinchable.
140 x 89 x 81 cm.
r. 45375

16
,99

€/ud.

Juego de voleibol 
hinchable.
239 x 64 x 91 cm.
r. 08551

11
,95

€/ud.

Flotador con asas,
surtido de estampados.
Ø 97 cm.
r. 16974

5
,99

€/ud.

Bomba de mano 
Double-Quick. 29 cm.
r. 16348

3
,99

€/ud.

Chaleco flotador
con cuello, Deluxe.
r. 79113

3
,99

€/ud.

Chaleco flotador
con cuello, Deluxe.
r. 79113

3
Flotador para bebé 
de 6 a 12 meses.
70 cm.
r. 16146

7
,49

€/ud.

Muñeco hinchable 
“Ponte de pie”.
r. 16372

3
,49

€/ud.

Manguitos 
estampados, 
de 3 a 6 años.
23 x 15 cm.
r. 24401

1
,89

€/ud.

Manguitos 
estampados, 
de 3 a 6 años.
23 x 15 cm.
r. 24401

Conjunto de playa con cubo, 
pala, rastrillo y moldes.
r. 28389

3
,79

€/ud.

Pala con mango de madera, 
colores surtidos. 56 cm.
r. 23502

2
,49

€/ud.

Centro de acción, 
juegos y deporte.
3,25 x 2,67 x 1,02 m.
r. 11195

89
,95

€/ud.

11

Juego de palas 
de plástico 
impermeables y 
pelota ligera.
r. 15284

Juego de palas de plástico 
impermeables y pelota ligera.
r. 26274

6
,95

€/ud.

¡NUEVO!

95
€/ud.

16

99

Cubo y pala.
r. 92033

2
,25

€/ud.

Bolas de colores.
r. 24048

14
,95

€/ud.



Pistola de agua Space 
4 tubos. 42 cm.
r. 66454

3
,29

€/ud.

Tabla Bodyboard, 
colores surtidos.
r. 47936  84 x 45 x 5 cm 18,95 €/ud.
r. 23500  94 x 46 x 5 cm 19,95 €/ud.

Pistola de agua de foam.
r. 23489 5 x 38 cm 1,99 €/ud.
r. 14486 3,5 x 38 cm 2,25 €/ud.
r. 23490 7 x 38 cm 3,25 €/ud.

1
,99

DESDE

€/ud.

Pistola de agua Space 
2 tubos.
r. 11301 21 cm 2,25 €/ud.
r. 15462 52 cm 2,79 €/ud.

2
,25

DESDE

€/ud.

Pistola de agua Space 3 tubos.
r. 66450 50 x 2 cm
r. 15528 ¡NUEVO! 52 cm

2
,79

€/ud.

18
,95

DESDE

€/ud.

12

Pistola de agua 
con cebador.
r. 92037  37 cm  5,75 €/ud.
r. 23090  50 cm  7,99 €/ud.

5
,75

DESDE

€/ud.

Pistola de agua de 
4 tubos. 54 cm.
r. 17926

3
,79

€/ud.

Pistola de agua.
r. 22966 38 cm 2,25 €/ud.
r. 98222 38 cm 3,49 €/ud.

2
,25

DESDE

€/ud.

Juego de buceo para piscina, 
colores surtidos.
r. 91641 Tubos flexibles 4,79 €/ud.
r. 23059 Algas 4,79 €/ud.
r. 23058 Anillas 5,99 €/ud.

4
,79

DESDE

€/ud.

Escarpines de neopreno, colores surtidos. 
r. 42831 t.28/34 6,95 €/ud.
r. 42794 t.35/40 7,55 €/ud.
r. 33677 t.41/46 7,95 €/ud.

6
,95

DESDE

€/ud.€/ud.

Pistola de agua con 2 tubos 
de aire. 42 cm.
r. 66470

2
,19

€/ud.



Conjunto de buceo 
con gafas y tubo.
r. 08841

10
,99

€/ud.

Conjunto de buceo 
con gafas, tubo y 
aletas Reef Ride,
REEF RIDE.
r. 08864

27
,95

€/ud.

Conjunto de buceo 
con gafas y tubo.
A partir de 14 años.
r. 11283

8
,99

€/ud.

Gafas de natación 
infantiles, 3-6 años, 
colores surtidos.
r. 47284

1
,49

€/ud.

Gafas de natación de silicona y 
policarbonato con protección UV, 
antirayaduras y antivaho.
r. 37318 Júnior 3,99 €/ud.
r. 37307 Sénior 4,99 €/ud.

3
,99

DESDE

€/ud.

Gafas de natación.
r. 08426 3-8 años 1,99 €/ud.
r. 08429 +8 años 3,99 €/ud.
r. 08448 +8 años 4,99 €/ud.

1
,99

DESDE

€/ud.

Gorro de baño infantil de silicona 
hipoalergénico.
r. 47195 ¡NUEVO! Estampado  3,49 €/ud.
r. 37277 Tiburón                        4,99 €/ud.

3
,49

DESDE

€/ud.

Máscara para buceo 
con soporte para 
cámara. A partir de 
14 años, colores 
surtidos.
r. 21157

29
,95

€/ud.2
13

Pistola de agua.
r. 22966 38 cm 2,25 €/ud.
r. 98222 38 cm 3,49 €/ud.

2
,25

DESDE

€/ud.

Conjunto de buceo con 
gafas, tubo y aletas.
De 3 a 7 años.
r. 22774

15
,99

€/ud.

Protector de 
nariz y oídos.
r. 23063

0
,99

€/ud.

Gafas de natación con cinta de 
silicona y lentes antirayaduras, 
antivaho y protección UV.
r. 47213

5
,49

€/ud.

¡NUEVO!

Máscara de buceo de 
policarbonato con visión 
180º y antivaho.
r. 47280 júnior
r. 47285 júnior

¡NUEVO!

21
,95

€/ud.

Gafas de natación.
r. 08739 3-6 años 1,99 €/ud.
r. 21099 3-6 años 3,89 €/ud.
r. 21114 7-14 años 5,95 €/ud.
r. 08530 +8 años 5,99 €/ud.

1
,99

DESDE

€/ud.
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Barbacoa CHARBROIL Barrel Big. 
47 kg, 106,68 x 74,93 x 125,3 cm, 
parrilla 50 x 69 cm. 
r. 25863

299€/ud.

Barbacoa de gas con 
plancha frontal de 
acero con dos mesas 
laterales plegables. 
Incluye parrilla 
cromada de 1.850 cm2. 
7.100 W de potencia 
CAMPINGAZ.  
104 x 48 x 99 cm.
r. 91584

199€/ud.

Barbacoa de gas Series 
Classic con mesas 
laterales plegables.
Incluye parrilla 
cromada de 1.535 cm2, 
7.100 W de potencia 
CAMPINGAZ. 
171 x 62 x 117,6 cm.
r. 23218

149€/ud.

Barbacoa Montana Deluxe con parrilla de 
cocción de 2.161,54 cm2, CHARBROIL. 
155,95 x 80 x 119,38 cm.
r. 04050

449€/ud.

Barbacoas
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Barbacoa de gas con 
plancha frontal de 
acero con dos mesas 
laterales plegables. 
Incluye parrilla 
cromada de 1.850 cm2. 
7.100 W de potencia 
CAMPINGAZ.  
104 x 48 x 99 cm.
r. 91584

199€/ud.

Barbacoa de carbón WEBER 
Compact Kettle. Ø 47 cm.
r. 14985

119€/ud.

Barbacoa de carbón  
WEBER Go-anywhere.
r. 14995

109
¡NUEVO!

€/ud.

Barbacoa CHARBROIL 
Santa Fe. 32,2 kg, 
129,54 x 55,24 x 106,68 cm,  
parrilla 50 x 51 cm.
r. 15086

249
¡NUEVO!

€/ud.

Barbacoa de carbón 
y leña Barril Medium 
con 3 parrillas. 34 kg, 
parrilla de 50 x 51 cm  
CHAR-BROIL. 
88,90 x 73 cm. 
66 x 125,73 cm.
r. 14944

229€/ud.

Barbacoa de carbón WEBER 
Compact Kettle. Ø 57 cm.
r. 02959

169€/ud.

Barbacoa Montana Deluxe con parrilla de 
cocción de 2.161,54 cm2, CHARBROIL. 
155,95 x 80 x 119,38 cm.
r. 04050

449€/ud.

¡NUEVO!



Briquetas de 
carbón vegetal.
r. 85613

3 kg	 0,83 €/kg.

2
,49

€/ud.

Barbacoa sobremesa 
de hierro ALGON.
33 x 23 x 20 cm.
r. 0360721

,95
€/ud.

Paellero con dos fuegos 
(butano / propano).
40 x 66 cm. 
r. 53494

34
,95

€/ud.

Briquetas de 
autoencendido  
MAGIC CARBON.
r. 87682

1,5 kg	 2,66 €/kg.

3
,99

€/ud.

Barbacoa de carbón en hierro 
ALGON N4 artesanal. 
66 x 34 cm.
r. 23401

69
,95

¡NUEVO!

€/ud.

Equipo para encender la 
barbacoa, con chimenea + 
saco 2 kg de briquetas + 
3 pastillas WEBER.
r. 17284 33

,99
€/ud.

Barbacoa C-42  
de esmaltado vitrificado ALGON.  
Ø 41 cm.
r. 34834

24
,95

€/ud.

¡NUEVO!
super
oferta

super
oferta

16

Barbacoa con ruedas 
HISPANIA. 58 x 38 cm.
r. 16634

59
,95

€/ud.



Carbón vegetal extra.
r. 85614

10 kg	 1,29 €/kg.

12
,99

super
oferta

€/ud.

Barbacoa sobremesa 
de hierro ALGON.
33 x 23 x 20 cm.
r. 0360721

,95
€/ud.

Alfombra ignífuga 
para barbacoa.
80 x 120 cm.
r. 39705

32
,99

€/ud.Esponja WEBER. 2 ud.
r. 95367 2 €/ud.

3
,99

€/ud.

Pulverizados para limpiar 
barbacoa y plancha bio 
CAMPINGAZ. 750 ml.
r. 91580
750 ml	 14,60 €/l.

10
,95

€/ud.

Briquetas de 
autoencendido  
MAGIC CARBON.
r. 87682

1,5 kg	 2,66 €/kg.

3
,99

€/ud.

Madera de whisky 
para ahumar 
carne WEBER.
r. 17321

0,7 kg	11,41 €/kg.

7
,99

€/ud.

Virutas de madera para 
ahumar carne  WEBER.

r. 95362	 Bovino	 0,7 kg	 11,41 €/kg.
r. 95363	 Porcino	 0,7 kg	 11,41 €/kg.

7
,99

€/ud.

Carbón vegetal 
WEBER.
r. 17222

5 kg	 2,10 €/kg.

10
,49

€/ud.

Funda para barbacoa Premium de 
poliéster recubierto de poliuretano, 
transpirable, resistente al sol, la lluvia 
y el frío CAMPINGAZ.
r. 17005  102 x 136 x 62 cm  39,99 €/ud.
r. 17058  118 x 159 x 65 cm  44,99 €/ud.

39
,99

DESDE

€/ud.

17

Limpiador para parrillas 
y barbacoas WEBER.
r. 95368

300 ml	 39,97 €/l.

11
,99

€/ud.

Briquetas para 
encender la 
barbacoa WEBER.
r. 17312

9
,95

€/ud.

4 kg	 2,49 €/kg.



Conjuntos

1818

Rinconero Dalia con mesa de ratán 
y doble vidrio, bastidor de aluminio 
y cojines de olefina. Sofá 2 x 2,55 m, 
mesa 180 x 80 cm. Cojines de los 
asientos incluidos. 
r. 18217

1.595€/ud.

Conjunto de ratán con 2 butacas, 
sofá y mesita. Cojines de los 
asientos incluidos.
r. 15486

1.595€/ud.

¡NUEVO!



Conjuntos

19

Mesa Elegante de 
polipropileno con fibra de 
vidrio de color antracita. 
80 x 80 x 72 cm.
r. 10704

49
,95

€/ud.

Silla Miranda de 
polipropileno con fibra de 
vidrio de color antracita. 
r. 91506

19
,95

€/ud.

super
oferta

Mesa Elegante de polipropileno con fibra de 
vidrio de color antracita. 150 x 90 x 72 cm.
r. 91505

super
oferta

89
,95

€/ud.



Conjunto Orlando color 
gris grafito con sofá, 
2 butacas y mesita. 
Cojines grises de los 
asientos incluidos. 
r. 95225

Conjunto Corfú color gris grafito con 
sofá, 2 butacas y mesita. Cojines 
grises de los asientos incluidos. 
77 x 57 x 42 cm.
r. 23714

229€/ud.

¡NUEVO!

super
oferta

349€/ud.

20



Silla Atena forjada  
con brazos y cojín. 
r. 91519

74
,95

€/ud.

Mesa redonda forjada 
Dellos con superficie de 
baldosas azules. Ø 92 cm.
r. 91518

199€/ud.

Mesa rectangular Persea con superficie de 
baldosas marrones y estructura de color óxido.  
150 x 90 cm.
r. 95234 249€/ud.

89
,99

€/ud.

Mesa redonda con superficie 
baldosas. Ø 60 cm.
r. 18292	 Persea, marrones
r. 91565	 Delfos, negras

Silla Cartago con brazos y 
cojín de color óxido. 
r. 18063

59
,95

€/ud.
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Mesa Kate de 
madera rectangular.  
140 x 80 x 73 cm.
r. 91513

159€/ud.

Silla Kate de madera, 
plegable con brazos. 
51 x 56 x 90 cm. 
Cojines no incluidos. 
r. 91515

69
,95

€/ud.

Conjunto Acacia de 
madera, con mesa 
de 68 cm y 2 sillas.
r. 12370

109€/ud.

Conjunto Acacia de 
madera, con mesa de  
Ø 120 cm y 4 sillas.
r. 12429

219€/ud.

Banco Acacia  
de madera. 
68 x 111 x 86 cm.
r. 41921

79
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Conjunto Lisboa de 
madera, con mesa 
y 6 sillas. 
r. 41935325€/ud.

¡NUEVO!

1 2
Silla Kate de madera 
plegable. 40 x 60 x 89 cm. 
Cojines no incluidos. 
r. 91514

59
,95

€/ud.

3
Silla Kate de madera fija. 
58 x 65 x 89 cm.
r. 91516

69
,95

€/ud.

4

1

2

3

4
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Nevera Vintage con 
ruedas de color blanco. 
r. 18223

229€/ud.

Mesa Harmony de resina en color 
blanco crudo y color madera.  
160 x 90 x 74 cm.
r. 38298

129€/ud.

Silla con brazos Harmony de resina en 
color blanco crudo y color madera.  
58 x 58 x 86 cm.
r. 38310

49
,95

€/ud.

Silla Thais de aluminio  
en color blanco.
r. 17582

74
,95

€/ud.

Conjunto Lisboa de 
madera, con mesa 
y 6 sillas. 
r. 41935

Mesa IO de aluminio 
en color blanco.  
180 x 100 cm.
r. 18195

449€/ud.

super
oferta

Silla Kate de madera fija. 
58 x 65 x 89 cm.
r. 91516

69
,95

€/ud.

23



Mesa auxiliar Marcia. 
Ø 50 cm.
r. 17842 Negra
r. 17805 Blanca

44
,95

€/ud.

Conjunto de 3 cojines para palé con 
espuma HD desenfundable.  
1 cojín asiento 120 x 80 x 10 cm,  
2 cojines de espalda 60 x 65 x 15 cm.

r. 09216	 Taupe
r. 09242	 Gris

79
,95

€/ud.

Banco de hierro 
en color negro, 
115 x 51 x 74 cm.
r. 17558

99
,95

€/ud.

Conjunto Grey Sarges 
con mesa de vidrio  
de 70 x 60 x 60 cm  
y 2 sillas. 
r. 12527

79
,95

€/ud.

Mesa Lima de aluminio y 
cristal templado en color 
gris. 2 x 1 m (extensible a 
3 x 1 m). 
r. 16125

¡NUEVO!

549€/ud.

Silla Ríos de aluminio y fibra 
sintética en color gris.  
r. 23374

¡NUEVO!

99
,95

€/ud.
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Conjunto Texas con mesa 
de 140 cm y 6 sillas. 
r. 12464

249€/ud.

Funda protectora.
r. 16993  4 sillas apilables 105 x 60 cm	 14,99 €/ud.
r. 09753  ¡NUEVO! Parasol 36 x 15 180 cm	 15,99 €/ud.
r. 16982  Tumbona 45 x 200 x 75 cm	 18,99 €/ud.
r. 09754  ¡NUEVO! Banco 165 x 65 x 90 cm	 23,99 €/ud.
r. 16973  �Mesa rectangular/ovalada 90 x 240 165 cm 

Incluye ojales y cuerda de sujeción 	 39,99 €/ud.14
,99

DESDE

€/ud.

Mesa Milán de aluminio y cristal 
templado en color marrón.  
160 x 90 cm. 
r. 08540

¡NUEVO!

¡NUEVO!

275€/ud.

Silla Ríos de aluminio y fibra 
sintética en color marrón.
r. 18648

¡NUEVO!

119€/ud.
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Tumbona Jaipur 
de color grafito. 
r. 02916

79
,95

€/ud.

Tumbona Costa Blanca de 
acero y aluminio. 
r. 47636 Antracita
r. 07867 Azul marino/Blanca 
r. 07869 Coral / Blanca

109€/ud.

Tumbona Melid 5 de aluminio 
en color antracita. 
r. 09282

139€/ud.

Conjunto Albufeira con 
mesa de 70 x 120 x 70 cm 
4 sillas y parasol de 
200 x 200 cm.
r. 12463

199€/ud.

Butaca Acapulco de acero y 
cuerdas. 88 x 70 x 75 cm.
r. 91573  Blanco
r. 15471  Gris

69
,95

€/ud.

¡NUEVO!

26

Mesita/puf Ice Cube.  
42 x 42 x 41 cm.
r. 69495

59
,95

€/ud.



Cojín para tumbona 
desenfundable.  
185 x 55 x 4,5 cm.

r. 42756	 Taupe
r. 42757	 Gris

24
,99

€/ud.

Cojín desenfundable para 
silla multiposiciones.  
115 x 45 x 4,5 cm.

r. 42742	 Taupe
r. 42745	 Gris

18
,99

€/ud.

Cojín desenfundable 
para silla.
90 x 45 x 4,5 cm.

r. 42739	 Taupe
r. 42740	 Gris

11
,99

€/ud.

Cojín cuadrado 
desenfundable.  
38 x 38 x 5 cm.

 r. 42722	 Taupe
r. 42731	 Gris

4
,99

€/ud.

Cojín cuadrado.  
38 x 38 x 3 cm.

r. 42695	 Taupe
r. 42702	 Gris

2
,99

€/ud.

Cojín tumbona. 
180 x 54 x 3 cm. 
Raya verde-blanca.
r. 42683

15
,99

€/ud.

Cojín posiciones. 
120 x 45 x 3 cm. 
Raya verde-blanca.
r. 42633

11
,99

€/ud.

Conjunto 2 cojines 
monobloc alto.
88 x 40 x 2 cm. 
Raya verde-blanca.
r. 42622 1 ud. 4,40€

8
,79

€/ud.

Conjunto 2 cojines 
monobloc. 
74 x 40 x 2 cm. 
Raya verde-blanca.
r. 42601 1 ud. 4€

7
,99

€/ud.

Conjunto 4 cojines 
cuadrados. 
40 x 40 x 2 cm. 
Raya verde-blanca.
r. 42546 1 ud. 1,78€

7
,49

€/ud.

Cojín silla. 40 x 40 cm.
r. 39287 Estampado naranja
r. 39212 Estampado verde

9
,95

€/ud.

Cojín estampado. 
40 x 40 cm.
r. 39338 Río
r. 39184 Estampado verde
r. 39286 Estampado naranja

9
,95

€/ud.

Silla con posiciones 
y estampado de 
rayas.
r. 38323

69
,99

€/ud.

Silla con posiciones y 
reposapiés estampada.
r. 38315

84
,95

€/ud.
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Mesita/puf Ice Cube.  
42 x 42 x 41 cm.
r. 69495

59
,95

€/ud.



Base de cemento para 
parasol con adaptador.
r. 45349  16 kg  29,95 €/ud.
r. 23393  25 kg  41,99 €/ud.

29
,95

DESDE

€/ud. Toldo de vela, triangular o cuadrado.
r. 95307  Beige  3 x 3 x 3 m 	22,75 €/ud.
r. 18666  Beige  3 x 3 m	       39,99 €/ud.

22
,75

DESDE

€/ud.

Contrapeso  
de cemento de  
25 kg, para parasol,  
40 x 49 cm.
r. 25127

24
,95

€/ud.

Pérgola plegable de aluminio y 
poliéster en color beige. 3 x 3 m.
r. 23408

129€/ud.

Pérgola de 
aluminio y poliéster 
en color beige con 
techo corredero,  
3 x 3 m.
r. 23418

499€/ud.

Parasol lateral plegable con 
base de plástico en color 
beige. Ø 3 m.
r. 18820

249€/ud.

Parasol Heritage  
rectangular  
de aluminio. 
3 x 2 m.
r. 72487 Verde
r. 23356 Beige

67
,95

€/ud.

Base de resina para parasol.
r. 09622 Antracita
r. 36455 Blanco

8
,99

€/ud.

¡NUEVO!

super
oferta

Parasol doble Monty de 
aluminio y poliéster en color 
beige. Apertura y cierre con asa. 
460 x 270 cm.
r. 15488

¡NUEVO!

179€/ud.

Parasol de pie lateral 
Viena-300 de aluminio. 
Plegable, inclinable, apertura 
y cierre con asa. Ø 3 m.
r. 23357

94
,95

€/ud.

28

Parasol de aluminio 
inclinable. Ø 3 m.
r. 84950 Beige
r. 84943 Verde

59
,95

€/ud.



Bolsa impermeable. 
24 x 13 cm.
r. 69535

2
,99

€/ud.

Punta punzón.
r. 17150  Punta de plástico	 4,49 €/ud.
r. 02435  XL jardín	 5,29 €/ud.
r. 18816  Punta de acero 	 5,99 €/ud.

4
,49

DESDE

€/ud.

Contenedor  
ecológico.
r. 57459

1
,99

€/ud.

Colgador para  
parasol.
r. 17151

1
,99

€/ud.

Reposacabezas  
para playa.
r. 58103

2
,75

€/ud.

Parasol de playa con 
protección rayos UV,  
colores surtidos.
r. 21343

17
,99

€/ud.

Parasol para silla  
de playa. 120 cm.
r. 15268

8
,99

€/ud.

Parasol de hierro. 180 cm.
r. 18817

17
,95

€/ud.

Parasol con 
funda. 180 cm.
r. 21348

12
,95

€/ud.

Esterilla de playa con 
reposacabezas de poliéster 
con bolsa. 144 x 48 cm.
r. 68235

19
,95

€/ud.

Mesa para  
silla de playa.
r. 15278

4
,79

€/ud.

Bolsa con esterilla  
y cojín de playa.
r. 36469

7
,95

€/ud.

Pinza para toalla  
o silla de playa, 2 ud.
r. 15270  1€/ud.

1
,99

€/ud.

Cojín cervical 
estampado.
r. 31645

8
,55

€/ud.

Parasol de aluminio.
r. 15262  Azul 2,4 m 8 varillas 	 37,95 €/ud.
r. 15267  Estampado 2 m 16 varillas 	 39,95 €/ud.

37
,95

DESDE

€/ud.

Parasol plegable en  
3 tramos con mochila 
de color azul.
r. 46621

19
,95

€/ud.

Parasol fijo de aluminio.  
180 x 8 x 22 x 25 cm.
r. 42765 Taupe
r. 42773 Gris

21
,49

€/ud.
Parasol lateral plegable con 
base de plástico en color 
beige. Ø 3 m.
r. 18820

249€/ud.

29

Esterilla de fibra natural.  
70 x 180 cm.
r. 26087 2

,49
€/ud.

Punzón de acero inoxidable 
con base por succión.
r. 45820

17
,95

€/ud.

Punzón ajustable  
integral.
r. 17152

5
,79

€/ud.
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Silla con brazos Ona de color marrón 
y asientos color chocolate.
r. 09666

44
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Mesa Noa color chocolate.
r. 09663	 90 x 90 cm	 109 €/ud.
r. 09665	 160 x 90 cm	169 €/ud.

¡NUEVO!

109
DESDE

€/ud.

Mesa ovalada Gala. 
140 x 90 cm.
r. 44777 Antracita
r. 31365 Blanca 42

,99
€/ud.

Silla apilable alta Palma. 
126,5 x 66 x 94,5 cm.
r. 66172 Antracita
r. 66174 Blanca 12

,99
€/ud.

Camping
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Silla Blanes  
con multiposiciones. 
58,5 x 68 x 108 cm.
r. 53782 Antracita
r. 17281 Blanca

31
,99

€/ud.

Silla monobloc  
Garrotxa blanca
r. 44499

12
,99

€/ud.

Silla apilable Pals. 
r. 78699 Antracita
r. 78698 Blanca

10
,99

€/ud.

Silla apilable infantil. 
r. 42014  Verde
r. 56714  Azul 
r. 48930  Blanca
r. 28332  Rosa

3
,99

€/ud.

Mesa redonda Tossa. Ø 86 cm.
r. 78711 Antracita
r. 78710 Blanca

32
,95

€/ud.

Tumbona Ibiza 
de color blanco.
r. 14637

89
,99

€/ud.

Tumbona Pacific de textileno.
r. 09626

¡NUEVO!

199€/ud.
Silla con brazos Pacific.
r. 09642

¡NUEVO!

84
,95

€/ud.



Mesa auxiliar Mónaco. 
50 x 50 x 45 cm.
r. 35669 Blanca
r. 36010 Antracita

15
,99

€/ud.

Tumbona Aqua de 
polipropileno, fibra de vidrio 
y textileno.
r. 36638 Azul
r. 36971 Arena

129€/ud.

Silla de aluminio fibreline 
con cabezal y reposapiés, 
de color gris.
r. 96580

79
,95

€/ud.

Silla de aluminio 
fibreline con cabezal, 
de color gris.
r. 96581

69
,95

€/ud.

Butaca Ultra Lounge con reposapiés. 
Butaca 99 x 130 x 16 cm,  
reposapiés 64 x 28 cm.
r. 16069

34
,95

€/ud.

Silla de aluminio y 
fibreline con posiciones.
r. 53801	 Rayas azules
r. 57268	 Turquesa

34
,95

€/ud.

Silla Piccolo de 
aluminio y fibreline.
r. 40188	 Turquesa
r. 58098	 Rayas azules 

24
,95

€/ud.

Butaca hinchable flocada, 
colores surtidos.  
112 x 108 x 69 cm.
r. 45367 48

,95
€/ud.

Butaca Relax  
Non Gravity. 
r. 18144	 Negra
r. 18107	 Chocolate 
r. 18072	 Azul 
r. 87598	 Borgoña 
r. 36911	 Mostaza

49
,95

super
oferta

€/ud.
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Colchón hinchable flocado para  
2 personas. Se hincha en 3,5 minutos aprox. 
Peso máximo 272 kg, 137 x 191 x 25 cm.
r. 42540

super
oferta

19
,95

€/ud.

Inflador con cargador normal 
y carga encendedor eléctrico  
12 V / 220.
r. 56336

15
,99

€/ud.

Inflador manual.  
r. 41986	 1,5 l	 4,79 €/ud.
r. 41978	 3,5 l	 9,49 €/ud.

4
,79

DESDE

€/ud.

Colchón hinchable flocado de viaje 
junior, con bomba manual y doble 
fondo. Se hincha en 2 minutos 
aprox.  Peso máximo 22,7 kg,  
107 x 168 x 25 cm.
r. 16059

34
,95

€/ud.

Colchón individual hinchable flocado, con 
inflador de pie. Se hincha en 2,5 minutos 
aprox. Peso máximo 136 kg, 76 x 191 x 25 cm.
r. 42368

24
,95

€/ud.

Colchón hinchable flocado, con inflador  
de pilas, para 2 personas. Se hincha en  
3,5 minutos aprox. Peso máximo  
273 kg, 137 x 191 x 25 cm.
r. 19190

34
,95

€/ud.

Cojín flocado.
r. 7978	 43 x 28 x 9 cm
r. 7944	 36 x 30 x 10 cm

1
,99

€/ud.

Cama individual hinchable flocada  
con inflador eléctrico y estructura 
interior FIBER-TECH, Se hincha en 
2,5 minutos aprox. Peso máximo  
136 kg, 99 x 191 x 46 cm.
r. 69162

64
,95

€/ud.

Cama hinchable con inflador eléctrico 
y estructura interior FIBER-TECH para 
2 personas. Se hincha en 4 minutos 
aprox. Peso máximo 272 kg,  
152 x 203 x 46 cm.
r. 16052

79
,95

€/ud.

Colchón individual hinchable flocado, 
se hincha en 2,5 minutos aprox. Peso 
máximo 136 kg, 99 x 191 x 25 cm.
r. 42001

14
,95

€/ud.

super
oferta
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Bolsa térmica 
con estampado 
de flores.
r. 40340

6
,95

€/ud.
Nevera-bolso Ethnic 
flexible y plegable, 15 l.
CAMPINGAZ.
r. 41679

14
,95

€/ud.

Bolsa flotante impermeable.
r. 37327	 2 l	 4,99 €/ud.
r. 37332	 15 l	9,99 €/ud.

4
,99

DESDE

€/ud.

Nevera Ethnic flexible 
y plegable, 19 l. 
CAMPINGAZ.
r. 45829

23
,95

€/ud.

Nevera flexible, 30 l. 
CAMPINGAZ.
r. 41551

24
,95

€/ud.

Bolsa refrigerada. 
Cook Concept Pati.
r. 40273

9
,95

€/ud.

Nevera SPRING, 32 l.
r. 16944

19
,99

€/ud.

Nevera rígida 
con ruedas  
CAMPINGAZ, 
26,5 l.
r. 16922

57
,95

€/ud.

Acumulador de 
frío y separador 
de nevera, 1 kg.
r. 39714

3
,49

€/ud.

Acumulador de frío 
FLEXIFEEZ.
r. 23209

4
,95

€/ud.

Mochila Backpack 
con botella de 2 l.
r. 47240

29
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Mochila Backpack 
sin botella.
r. 47248

23
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Nevera termoeléctrica Power 
Box Plus 28 l y 12 Vdc. 
Tratamiento antimicrobiano 
y regulador del consumo,
CAMPINGAZ.
r. 23224

super
oferta

99
,95

€/ud.

Nevera flexible.
r. 40279	 Río 25 cm	 6,55 €/ud.
r. 09729	 Jazmín 3 l	 15,99 €/ud.
r. 09746	 Jazmín 12 l	19,99 €/ud.
r. 09730	 Jazmín 9 l	 24,99 €/ud.

6
,55

DESDE
¡NUEVO!

€/ud.

2

3

4

5

6

651

2

4

3

21
,95

Mochila térmica IRIS.
r. 35805

super
oferta

17
,95

€/ud.

1

34

Acumulador de frío. 
r. 79223  1 x 500 g	 1,49 €/ud.
r. 39939  2 x 350 g	2,59 €/2 ud.

1
,49

DESDE

€/ud.



Silla Sam plegable de 
polietileno. 
45,5 x 49,5 x 81,5 cm.
r. 16956

21
,95

€/ud.

Mesa auxiliar plegable.
75 x 49,5 cm.
r. 36992

35
,95

€/ud.

Banco Easy plegable. 
183 x 25 x 43 cm.
r. 43019

51
,95

€/ud.

Taburete Easy Stool 
plegable. 
28 x 32 x 47 cm.
r. 43208

13
,95

€/ud.

Bolsa lavado.
r. 38683

6
,95

€/ud.

Bolsa-colgador de viaje.
r. 42169

21
,95

€/ud.

Tela de rafia. 
r. 53971  2 x 3 m	 5,49 €/ud.
r. 53973  3 x 4 m	 10,99 €/ud.

5
,49

€/ud.

DESDE

Líquido químico WC lnstablue 
Standard CAMPINGAZ.
r. 23205

15
,95

€/ud.

2,5 l  6,38 €/l

Mesa de madera para 
camping hidrófuga. 
80 x 60 cm.
r. 22316

29
,99

€/ud.

Acumulador de frío 
FLEXIFEEZ.
r. 23209

4
,95

€/ud.

Mochila Backpack 
con botella de 2 l.
r. 47240

Mesa Easy rectangular 
plegable con asas.
122 x 60 x 74 cm.
r. 42800

super
oferta

54
,95

€/ud.

Nevera termoeléctrica Power 
Box Plus 28 l y 12 Vdc. 
Tratamiento antimicrobiano 
y regulador del consumo,
CAMPINGAZ.
r. 23224

super
oferta

99
,95

€/ud.

Mesa rectangular plegable con asas.  
180 x 70 x 74 cm.
r. 83012

54
,95

super
oferta

€/ud.

Mesa rectangular plegable con asas. 
76 x 243 x 74 cm.
r. 42798

109€/ud.

35

WC químico con 
tratamiento 15/20 l. 
42 x 38 x 44 cm.
r. 96701

99
,95

€/ud.

4 531 2

5
1

4
2

3



Silla infantil Piccolo 
estampada.
r. 44518

17
,49

€/ud.

Silla/tumbona de resina.
r. 14977 Blanca
r. 57146 Azul

14
,99

€/ud.

Silla relax.
r. 12359  Azul
r. 12360  Roja

19
,99

€/ud.

Silla de aluminio y fibreline 
con 3 posiciones de aluminio, 
con asa y bandolera de color 
azul turquesa. 
r. 01101

31
,99

€/ud.

2

4

3

1

5

6

36

7

Taburete de playa 
sin respaldo de 
rayas azules. 
r. 48951

8
,99

€/ud.

3

Taburete de playa 
con respaldo de 
rayas azules.
r. 48950

14
,99

€/ud.

2

Silla playera de aluminio y 
fibreline con bandolera. 
r. 38342  Turquesa
r. 38341  Rayada 

29
,95

€/ud.

4

Silla/cama playera de 
aluminio y fibreline.
r. 07762  Rayada	 24,99 €/ud.
r. 40204  Turquesa	29,95 €/ud.

24
,99

DESDE

€/ud.

1

Silla/cama con posiciones 
de aluminio y fibreline 
rayada.
r. 48949

29
,95

€/ud.

5

Tumbona/cama con 
3 patas de aluminio y 
fibreline. 
r. 40215  Turquesa
r. 13995  Rayada

super
oferta

57
,95

€/ud.

7

Silla con reposapiés y 
posiciones de aluminio y 
fibreline.
r. 12271  Rayada 
r. 57327  Turquesa

59
,95

€/ud.

8

6

8



Silla Habana. 
96 x 80 x 60 cm.
r. 41925

32
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Silla director.  
85 x 51 x 60 cm.
r. 41895

44
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Silla Comporta. 
r. 41933  Roja Habana 	
r. 37052  Ethnic 80 x 80 x 75 cm	
r. 06090  Roja Miami 	

32
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Hamaca de jardín. 200 x 150 cm.
r. 12572  Argentina
r. 12577  Bolivia

19
,99

€/ud.

Sofá redondo Cancún.
r. 37090

¡NUEVO!

199€/ud.

37

Silla Relax de madera. 
76 x 50 x 74 cm.
r. 12365 Negra
r. 12367 Crudo

39
,95

€/ud.

Silla/cama con posiciones 
de aluminio y fibreline 
rayada.
r. 48949

29
,95

€/ud.
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Toalla de 
Jacquard.
90 x 165 cm.
r. 91240

11
,95

€/ud.

Pareo de algodón 100 %.
r. 97801	 90 x 180 cm	 8,95 €/ud.
r. 26414	 160 x 200 cm	 14,95 €/ud.

8
,95

DESDE

€/ud.

Estera de playa. 
r. 45826	 Algodón 180 x 70 cm    	5,75 €/ud.
r. 02395	 Algodón 180 x 140 cm  	9,99 €/ud.

5
,75

DESDE

€/ud.

Gafas de sol infantiles.
r. �45170 - 34947 - 45168 - 34934 - 45214 - 45178 - 34920	 4,99 €/ud.
r. �45125 - 36940 - 34669 - 34838 - 44281 - 45151 - 43847 - 

45069 - 36973 - 29466 - 44282 - 45156 - 21275	 5,99 €/ud.4
,99

DESDE

€/ud.

Pareo toalla estampado reversible. 
90 x 170 cm.
r. 29828
r. 33578

11
,95

€/ud.

Toalla de algodón  
BENETTON. 
80 x 165 cm.
r. 38638  Azul/amarillo 
r. 38727  Beige/gris

14
,99

€/ud.

Toalla de algodón  
BENETTON Terry.  
90 x 160 cm.
r. 40043  Verde
r. 40071  Roja 
r. 40061  Amarilla 
r. 40169  Azul 

19
,99

€/ud.

Foulard de playa XXL. 
210 x 240 cm.
r. 37317

9
,95

€/ud.

Fouta Shibori de algodón 100 %. 
100 x 200 cm.
r. 37430

11
,95

€/ud.

Toalla 100 % algodón. 90 x 170 cm.
r. 33580

6
,95

€/ud.

Toalla de playa Río. 
70 x 140 cm.
r. 38820

7
,95

€/ud.

Toalla infantil. 70 x 140 cm.
r. 36332

4
,95

€/ud.

Toalla infantil con poncho.
r. 36341

6
,95

€/ud.

Bazar
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Chancleta estampada.
r. 33622	 Surtido	
r. 42630	 Gris/Azul marino	 t. 41/46
r. 42592	 Lisa	 t. 41/46

4
,95

€/ud.

Sandalia deporte.  
t. 24-29.
r. 42793

6
,55

€/ud.

Zuecos, colores 
surtidos. 
r. 81167

5
,55

€/ud.

Mochila para la piscina  
con compartimentos.
r. 37342

14
,99

€/ud.

Fouta Shibori de algodón 100 %. 
100 x 200 cm.
r. 37430

11
,95

€/ud.

Neceser cosméticos.
r. 38772

9
,95

€/ud.

Neceser gato.
r. 42165

9
,95

€/ud.

Toalla 100 % algodón. 90 x 170 cm.
r. 33580

6
,95

€/ud.

Riñonera antipirata.  
29 x 12,5 cm.
r. 42158

7
,55

€/ud.

Capazos surtido. 
r. 45638  Nº3  11,95 €/ud.
r. 98611  Nº1  14,95 €/ud.
r. 98609  Nº2  19,95 €/ud.

11
,95

DESDE

€/ud.

Vela Capri.
r. 13963

2
,95

€/ud.

Vela citronela pequeña.
r. 30209

1
,75

€/ud.

Vela citronela pequeña. 
r. 47769  18 ud.  0,14 €/ud.

2
,55

€/ud.

Incienso espiral 
antimosquitos citronela.
r. 51870  10 ud.  0,23 €/ud.

2
,25

€/ud.

Vela.
r. 37762  Natural Green Eucaliptus 
r. 37711  Provence Citronela

2
,95

€/ud.

Vela citronela 
Mediterráneo.
r. 37781

3
,95

€/ud.

Vela citronela.
r. 15279

2
,55

€/ud.

Vela citronela.
r. 30702  Amarilla 
r. 50155  Blanca

2
,75

€/ud.

Neceser de viaje. 
r. 42160

5
,95

€/ud.

Chancleta.
r. 42727 Surtido	 t. 28/35	2,55 €/ud.
r. 42640 Ancla		  t. 28/35	4,25 €/ud.
r. 42751 Rayas y colores	 t. 30/35	4,95 €/ud.
r. 42644 Rayas 		 t. 30/35	4,95 €/ud.

2
,55

€/ud.

DESDE

Chancleta estampada.
r. 42632	 t. 36/41	 3,25 €/ud.
r. 91065	 t. 36/41	 3,25 €/ud.
r. 42590	 Bora-Bora 
	 t. 41/46	 3,55 €/ud.

3
,25

DESDE

€/ud.

Cojín de viaje con  
memoria de forma.
r. 38359

13
,95

€/ud.

Báscula digital 
para equipaje.
r. 42159

6
,95

€/ud.



Guirnalda leds.
r. 42136  Gris
r. 42137  Marrón

3
,95

€/ud.

Guirnalda leds.
r. 42134  Beige 
r. 42135  Gris

5
,95

€/ud.

Guirnalda Party Conectables 10 m. 
r. 95306

24
,95

€/ud.

Farol solar Garden Torch. 
Ø 12 cm, H 78 cm.
r. 21880

Farol solar de plástico. 
36 cm.
r. 18484

2
,99

€/ud.

Farol solar de plástico. 
11 x 33 cm.
r. 18487  3,5 €/ud.

6
,99
€/2 ud.

Bombilla colgante exterior 
con pilas (A). Pull-and-click.
r. 95300  Blanca
r. 11976  Grafito
r. 15487  Nogal

5
,95

€/ud.

Farol solar. 
Ø 4,5 cm, H 36 cm.
r. 21862  2 €/ud.

Farol solar inoxidable. 
11 x 33 cm.
r. 47671

Farol solar. 
8 h. Ø 34 cm
r. 21836

4
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Farol solar San Antonio 
IL212090. 16 x 5,5 x 12,2 cm.
r. 24761

Farol solar Verona de 
plástico. 47 x 325 mm.
r. 47215

1
,99

€/ud.

Farol solar Siena 
inoxidable. 47 x 375 mm.
r. 47196

2
,29

€/ud.

Fuente solar. 7 V, 
1,4 W, 180 l/h. 
Ø 16 cm, 28/50 cm.
r. 21895

17
,95

€/ud.

¡NUEVO!

Farol solar Altea inoxidable. 
50 x 50 x 295/398 mm.
r. 25019

6
,49

€/ud.

¡NUEVO!

Farol solar Avignon 
de plástico.  
90 x 90 x 120 mm.
r. 21690

5
,95

€/ud.

¡NUEVO! ¡NUEVO!

34
,95

€/ud.
Farol solar. 
Ø 6 cm.
r. 21831

¡NUEVO!

2
,99

€/ud.

¡NUEVO! ¡NUEVO! ¡NUEVO!

7
,99

€/ud. 9
,95
€/5 ud. 14

,95
€/ud.
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Ventilador BFF3365, 
60 W, 30 cm, 
BECKEN.
r. 42513

39
,99

€/ud.

Ventilador boxfan 
JVVS3015, 40 W, 
34 cm, JATA.
r. 42559

35
,90

€/ud.

Ventilador de sobremesa, 
KUNFT.
r. 63129 KDF2377 30 W 22 cm	
  14,99 €/ud.
r. 63131 KDF2376 40 W 30 cm	
  17,99 €/ud.
r. 63132 KDF2375 45 W 40 cm	
  21,99 €/ud.

14
,99

DESDE

€/ud.

79
,90

Guirnalda Party Conectables 10 m. 
r. 95306

24
,95

€/ud.

Farol solar Garden Torch. 
Ø 12 cm, H 78 cm.
r. 21880

Farol solar. 
Ø 4,5 cm, H 36 cm.
r. 21862  2 €/ud.

Farol solar. 
8 h. Ø 34 cm
r. 21836

Farol solar San Antonio 
IL212090. 16 x 5,5 x 12,2 cm.
r. 24761

Ventilador de pie 
HYVP16B, 40 W, 
40 cm, HYUNDAI.
r. 11999

27
,90

€/ud.

1

1

Ventilador de torre 
HYVT82B, 45 W, 
82 cm, HYUNDAI.
r. 12049

34
,90

€/ud.

3

3

2

1

32

Ventilador de torre 
JVVT3041, 45 W, 
82 cm, JATA.
r. 42536

37
,90

€/ud.

Ventilador de pie GRECO 
16CR ELEGANCE, 40 W, 
40 cm, TAURUS.
r. 48337

47
,90

€/ud.

Ventilador de pie KSF2374, 
45 W, 40 cm, KUNFT.
r. 63125

19
,99

€/ud.

1 3

2

4

Climatizador AT5446,  
65 W, 5 x 29,5 x 62,5 cm, 
TRISTAR.
r. 37334

super
oferta

74
,90

€/ud.

Ventilador boxfan 
HYBF30B, 40 W, 
30 cm, HYUNDAI.
r. 12046

27
,90

€/ud.

2

49
,90

4

Ventilador de pie
HYVP165NMD, 45 W, 
40 cm, HYUNDAI.
r. 11901

super
oferta

44
,90

€/ud.
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Conjunto Quid  
de herméticos  
64 - 152 cl, 2 ud.
r. 10988 7

,95
€/2 ud.

Cubitera 1,4 l.
r. 36904

4
,95

€/ud.

Botella Line, 1 l.
r. 04665

2
,95

€/ud.

Molde para 
helados.
r. 40257

2
,95

€/ud.

Conjunto Lina  
de 6 vasos, 25 cl.
r. 42478

2
,95
€/6 ud.

Copa para  
gin-tonic, 65 cl.
r. 45699

1
,25

€/ud.

Conjunto Line de 
6 vasos, 25 cl.
r. 04663

7
,95
€/6 ud.

Cazo Kasa Fusion, 
16 cm.
r. 65555

11
,95

€/ud.

Cazuela con tapa Kasa Fusion.
r. 65553  20 cm	15,95 €/ud.
r. 65554  24 cm	19,95 €/ud.

Sartén Kasa Fusion.
r. 65558	 20 cm	 7,95 €/ud.
r. 65551	 24 cm	 10 €/ud.
r. 65552	 28 cm	11,95 €/ud.

7
,95

DESDE

€/ud.

Conjunto de sartenes 
Sunset, 18 - 22 - 26  cm, 
MONIX.
r. 42272

24
,95

€/ud.

Grill Kasa Fusion, 
28 cm.
r. 65557

11
,95

€/ud.

15
,95

DESDE

€/ud.
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Accesorios melamina RIO.
r. 39520  Vaso 200 ml 1 ud. 0,58 €/ud. 3 ud. 1,75 €/conjunto
r. 39483  Bol 15 cm	 1,85 €/ud.
r. 39390  Plato 20 cm	 1,95 €/ud. 
r. 39428  Plato 25,5 cm	 2,55 €/ud. 
r. 39521  Botella de vidrio  960 ml	 3,95 €/ud.

Tupper para fruta.
r. 81194  Limones	 4,95 €/ud.
r. 29753  Sandía 	 7,95 €/ud.

Portaembutidos TATAY.
r. 37380	 12 x 3 x 18 cm	 1,55 €/ud.
r. 37379	 17 x 3,2 x 25 cm	 2,55 €/ud.
r. 37383	 12 x 7,8 x 18 cm	 1,95 €/ud.
r. 37381	 17 x 6,2 x 25,2 cm	 2,95 €/ud. 1

,55
DESDE

€/ud.

Conjuntos, colores surtidos.
r. 35602  Ensaladera Lila 27 cm	 4 ud. 3,95 €/conjunto
r. 35543  Platos Lila/verde 24 cm 	 4 ud. 5,95 €/conjunto
r. 35559  Bols Lila/verde 14 cm 	 4 ud. 5,95 €/conjunto
r. 35513  Vasos Lila/verde 30 cl 	 4 ud. 5,95 €/conjunto
r. 35582  Ensaladera Verde 27 cm	 1 ud. 3,95 €/conjunto

Molde para 
helados.
r. 40257

2
,95

€/ud.

Copa para  
gin-tonic, 65 cl.
r. 45699

1
,25

€/ud.

3
,95

DESDE

€/ud.

Platos surtidos.
r. 45319  Barroco   r. 45285 Blur   r. 45263  Irys  Plato postre 20 cm 	 2,49 €/ud.
r. 45252  Barroco   r. 45242 Blur   r. 14916  Irys  Bol 13 x 13 cm 	 2,49 €/ud.
r. 45369  Barroco   r. 45351 Blur   r. 45327  Irys  Plato fondo 21 cm 	 2,99 €/ud.
r. 45405  Barroco   r. 45389 Blur   r. 45381  Irys  Plato 26 cm 	 3,99 €/ud.
r. 45453  Barroco   r. 45439 Blur   r. 45427  Irys  Plato risotto 28 cm	 4,99 €/ud.
r. 45421  Barroco   r. 45407 Blur   r. 45406  Irys  Fuente rectangular. 30 x 20 cm	 4,99 €/ud. 2

,49
DESDE

€/ud.

1
,75

DESDE

€/ud.

4
,95

DESDE

€/ud.
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Paga
a plazos
de forma
cómoda
y segura

¡Sin intereses
0% TAE*

en 3 y 6 cuotas!

Proceso 100% online, cómodo y seguro

Publicidad

Ejemplo representativo: Para un préstamo de 600€ en un plazo de 6 meses.
Precio al contado 600€. TIN 0% TAE 0% 6 cuotas de 100€. Importe total financiado: 600€

Precio total a plazos e Importe total adeudado: 600€. Financiación ofrecida por Sabadell
Consumer Finance, S.A.U y sujeta a su aprobación.

Servicio disponible en el Orangután de Monzón.

ESTE IMPRESO ESTÁ DISTRIBUIDO POR: 
SERVICINCA MENSAJEROS, SL
Camino la Jacilla, s/n – 22400 MONZÓN
NIF B22270300

MONZÓN Av. Fonz, 8-10 (Pol. Ind. Paúles) · BINÉFAR C/ Almacellas, 93

Ofertas válidas sujetas a disponibilidad de 
producto. Los artículos que salen en este folleto 
no están disponibles en todos los 
establecimientos. Los elementos de presentación 
utilizados en las fotografías son artificiales y no 
están incluidos en el precio.

Teléfono de Atención al Cliente 
900 500 365
24 horas al día los 365 días del año 
atencionalcliente@orangutan.es

Deposite este folleto en un contenedor 
de reciclaje de papel. Papel ecológico.
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